

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ:

Συμμετοχή του δήμου Διρφύων- Μεσσαπίων, στην δημόσια διαβούλευση για την αντίκρουση του περιεχομένου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή από την εταιρεία “ΤΕΡΝΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΞΕΡΟΒΟΥΝΙΟΥ” έντεκα αιολικών πάρκων στην περιοχή μας.

Ο Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων συμμετείχε στην δημόσια διαβούλευση για την αντίκρουση του περιεχομένου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΤΕΚΑ ΑΙΟΛΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΑΣΠΗΕ) ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ «ΚΕΡΑΣΙΑ», «ΚΑΤΑΡΤΙ – ΑΝΕΜΙΤΣΑ», «ΑΝΕΜΙΤΣΑ ΙΙ», «ΠΥΞΑΡΙΑ ΙΙ», «ΠΡΙΟΝΑΣ ΙΙ», «ΓΕΡΑΚΟΒΟΥΝΙ ΙΙ», «ΓΕΡΑΚΟΒΟΥΝΙ – ΒΑΣΚΑΝΤΗΡΑ ΙΙ», «ΤΑΝΑΪΔΑ», «ΚΑΛΠΑΚΟΒΡΑΧΟΣ», «ΨΗΛΟΣ ΒΡΑΧΟΣ» ΚΑΙ «ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙ – ΠΙΕΤΡΕΣ» ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 279.6 MW ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ ΚΑΙ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ – ΛΙΜΝΗΣ – ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΟΚΡΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», την οποία υπέβαλλε η εταιρεία «ΤΕΡΝΑ ΑΙΟΛΙΚΗ ΞΕΡΟΒΟΥΝΙΟΥ ΑΕ», η οποία ανήκει στον όμιλο εταιρειών της "ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ".

Ο Δήμος θεμελίωσε πλήρως επιστημονικά τις αντιρρήσεις επί του περιεχομένου της ΜΠΕ και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΕΟΑ) του έργου, με τεχνικές μελέτες που ανέθεσε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, (Τμήμα Βιολογίας, Τομέα Οικολογίας, καθηγητή Οικολογίας κο Α. Μαζάρη), στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, (Εργαστήριο Διατήρησης της Βιοποικιλότητας, καθηγήτρια κα Β. Κατή και Κ. Βλαχόπουλο), στον εμπειρογνώμονα γεωλόγο μηχανικό περιβάλλοντος κ. Νικόλαο Στάππα, καθώς και στους ειδικευμένους δικηγόρους περιβάλλοντος Δρ. Α. Καλλία και Τ. Κόλλια. Επίσης στις απόψεις του δήμου ελήφθη υπόψη η έκθεση που κατέθεσε στη διαβούλευση η Ορνιθολογική Εταιρεία.

Περαιτέρω ο δήμος κοινοποίησε τις ανωτέρω τεχνικές και νομικές εργασίες κατά του σχεδιαζόμενου έργου των έντεκα ΑΣΠΗΕ, στις αρμόδιες για γνωμοδότηση Υπηρεσίες της Περιφέρειας και στις ενδιαφερόμενες Περιβαλλοντικές Οργανώσεις».



ΨΑΧΝΑ, 13/11/2024
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΑΘΑΣ